

UJVIDÉKI HIRLAP

AZ UJVIDÉKI NEMZETI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

POLITIKAI LAP.
Megl jelenik hetenként négyszer.
Egyes szám ára 4 fillér.

Felolós szerkesztő, kiadó és lapulajdonos:
Dr. **MAYER OSZKÁR.**
Főmunkatárs: **MAYER JÓZSEF.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Erzsébet-tér 3. szám.
Telefon 115.

Széjjelvert szerb haderő.

A Fruska Gora átkutatása. — Csapataink győzelmes szereplése.

A Szerbiából átjött szerb csapatok még el nem fogott, vagy még meg nem semmisített maradványai közvetlenül a Száva partján összeütköztek a mi csapatainkkal és ott a harc még most is áll. Csapataink erősen a Száva felé szorítják a szerbeket, kiknek sorsa meg van pecsételve. Szlavóniában másutt szerb haderő nincs, mert azokat csapataink részben elfogták, részben tönkretették.

A Száván átjött szerb haderőt csapataink oly energiával verték széjjel, hogy egyes kisebb csoportok tán le is válhattak és ezeknek, a netán a mi határainkon belül tartózkodó szerb katonáknak elfogatása iránt a péterváradi várparancsnokság olyképen intézkedett, hogy Illés Béla, honvédszázados vezénylete alatt nagyobb különítményt küldött ki, mely a Fruska Gorát átkutatva, buvó helyeikből az egyes ellenséges katonákat kiemeli.

Csapataink harcokésztségéről a legjobb hírek érkeznek.

(A várparancsnokság által cenzurálva.)

A szákmányolt szerb ágyúk Péterváradon.

A szeptember 6-iki sasincii diadalmas csata után szákmányolt szerb ágyúkat katonai fedezettel ma Péterváradra hozták és a hajóhidónál levő kapu bejáratnál helyezték el, hogy azoknak megtekintését a hadsereg és a polgárság részére lehetővé tegyék. Az ágyúk csövéin kis jelentéktelen papírtábla lóg, ezzel a sokatmondó felirattal:

„Serbische Geschütze
von 29. J. T. D.
am 6. IX. im Gefechte
erbeutet nächst Sasinci.“

Az ágyúk Schneiderféle gyorstüzélok és hozzáértő katonai körök szerint igen modernek és pompásak. A mi tüzérségünk kitünő képességeit mi sem jellemzi jobban, minthogy a szákmányolt ágyúk **részcsövei**, lafettái, küllői szám-

talán helyen össze-vissza vannak löve és a mi lövegeink egyik másikat teljesen hárképtelenné is tettek.

1000 szerb sebesült Batajnicán.

Ezernél több szerb sebesültet szedtek összes katonai egészségügyi csapataink a sasincii ütközet után, akiket nagy részben Batajnicán, és csak kis részben Ujvidéken helyeztek el a különféle tábori kórházakban.

Helyi hírek.

Újabb szerb tiszti foglyok. Kedd este ismét 3 hadifogoly szerb tiszteket hoztak autón Péterváradra akiket nacionalejuk megállapítása után az ország belsejébe továbbították. A három tiszt egyike egy gyalogsági kapitány, a Száván átusza akart hazájába visszamenekülni, de elfogták és átnevessedett ruhája helyett egy honvédközlöny ruháját adták fel neki. Így hozták Péterváradra.

Hivatalos hirdetés.

I.
A hamis és rémhírek terjesztői ellen kérhetőenl fogok eljárni.

Úgy a hatóság mint a várparancsnokság teljes tudatában van nagy felelősségének, s miként eddig is hitelesen tájékoztatta a lakosságot az eseményekről, nem fogja elmulasztani a város lakosságát kellő időben felhívni az elutazásra: ha netán ennek szüksége merülne fel.

Eddig aggodalomra semmi ok sincs és remélhetőleg nem is lesz; a menekülők közül senki ellenségét nem látott és Szlavónia már meg is van tisztítva a betörőktől.

Báró Lütgendorf Kázmér altábornagygal, a szlavóniai hadak főparancsnokával történt többszöri személyes érintkezés után az ott szerzett határozott értékesülésem szerint Szlavóniában áruhába öltözött szerb kémei terjesztették a rémhíreket, melyekkel úgy a hatóságokat, mint a lakosságot megfélembesítették s ezek okozták a nagymérvű menekülést. Jelenleg azonban már majdnem mindenki visszatért lakóhelyére s a rémhírek terjesztői halálbüntetéssel lakoltak. Ugyancsak halálbüntetést szabtak ki a táviró és telefonvezetékek megrongálóiira s azokra, akiknél eldugott fegyvert találtak.

Hogy megnyire meg van tisztítva Szlavónia az ellenségtől, semmi sem bizonyítja jobban, mint hogy az összes utakon teljesen szabad a közlekedés. **Végezetül újból kérem a lakosságot, hogy árulók s gyávák rémhíreit ne higye el.**

II.

Menekülők a város területén csakis személyesen adott engedelmekkel tartózkodhatnak. Ilyen engedelmet csakis kivételes és indokolt esetben adok meg. A kik az itt maradásra engedélyt meg nem szereztek, kötelesek azonnal elutazni.

A hajón vagy vasúton érkező menekülők a pályaudvarokat el nem hagyhatják, Ujvidékre be nem bocsájthatók s kötelesek az első hajóval vagy vasúttal tovább utazni.

III.

Hajón és vasúton mindenki szabadon utazhat; a vasúti pályaudvarra azonban csak a bejelentőhivatalban kiállított engedélyvel lehet bejutni és engedélyt csak azok kapnak, akik tényleg elutaznak: **kísérők és kiváncsiak nem.**

IV.

A sebesültekkel szóba állani, s őket kikérdezni szigorúan tilos.

Ujvidék, 1914. szept. 8.

Payerle, rfőkapitány.